

给白衣天使的一封信

鄞州区钟公庙实验小学603班
朱蝶衣(证号2016569) 指导老师 童张连
敬爱的医生和护士们:

你们好!
这个春节,我相信你们一定都因为新冠肺炎疫情而忙碌吧。

春节,本应该是全家人团聚的日子,可是,我从几个同学的口中得知,他们的父母因为要在医院工作而不能陪他们过年,原本热闹的年夜饭也因父母的缺席变得十分冷清。你们也一定在这没有硝烟的战场上战斗,为了全国人民的健康放弃了自己本就短暂的假期。

我从新闻上看到了你们工作时的场面:一个个医护人员穿着白色的隔离服,戴着口罩、帽子、手套、鞋套和护目镜,去为病人做检查。

我知道,这次的病毒传染性很强,已经有不少医护人员被感染,可是你们还是冲在一线,冒着生命危险去医治病人,以救人为天职。有许多医生、护士为了治疗病人,每天只睡两三个小时,有的躺在办公室的地上就睡着了。看到你们这么辛苦,我从心底产生由衷的敬佩。

我现在还是一名小学生,只能做到少出门,即使出门了,也会戴好口罩。我还会提醒自己的家人待在家里,不传谣、不造谣、不信谣,不为你们增添麻烦。

我相信,有你们这种无私奉献的精神,就没有不能战胜的困难。加油!白衣天使们。祝你们身体健康,工作顺利,赢得这场没有硝烟的战争。

此致
敬礼

朱蝶衣
2020年2月7日

我眼中的疫情“阻击战”

鄞州区江东中心小学华光校区301班
刘宣妤(证号2014315) 指导老师 周幸幸

因为新冠肺炎疫情,这些日子我们都呆在家里不能出门。

爸爸、妈妈每天都会关注疫情的信息,我也每天准时守在电视机前看新闻联播,了解疫情的发展。

我看到了一批批的医务人员,从全国各地集结支援武汉。84岁的钟南山爷爷和73岁的李兰娟奶奶,还在不停地奔波;我看到了医护人员每天都要穿着厚重的防护服,戴着口罩、护目镜,冒着被感染的风险,长时间地坚守在岗位上。当他们脱下防护服,衣服早已湿透,脸上也留下了一道又一道深深的印迹。

我看到好多工人赶去武汉,去火神山、雷神山医院工地帮忙,还有个工人伯伯在医院造好后,把7000多元工资捐了。

我还看到了好多地方把一批批防护服、口罩不停地运往湖北。

在这场没有硝烟的战争中,还有很多很多感人的事。就像钟南山爷爷说的那样,武汉是一座英雄的城市,我们相信武汉能打赢这场疫情的阻击战,我们也相信只要大家齐心协力,一定可以把这个可恶的病毒早点消灭!加油吧,武汉,加油吧,中国!

我想牵你们的手

海曙区孙文英小学气象路校区301班
盛思铭(证号2016097) 指导老师 臧郁菁

等疫情过后,我想牵你们的手,
去校园的玉兰下赏花,
你闻闻这是不是芳香的味道?

等疫情过后,我想牵你们的手,
去校园的操场上奔跑,
你看看这是不是欢快的身影?

等疫情过后,我想牵你们的手,
去整洁的教室里学习,
你听听这是不是最美的声音?



中国加油!
镇海区骆驼中心小学 202班
陈书瑶(证号2019018) 指导老师 吕海斌

多疑症

宁波国家高新区实验学校603班
熊书妍(证号2009840) 指导老师 郑丹波

新冠肺炎扰乱了人们的生活,让我们焦躁不安。春节期间,本想出去旅游一趟,可这些病毒却强行使我们被关在家里,不敢出去。

更难受的是,想要出门一趟,也太不方便了!家里的“库存”快没了,妈妈不得不去超市“补货”。可出门前要做的准备可真让人头疼:妈妈先换一套专门外出的衣服,接着要戴上家中所剩无几的口罩,然后戴上一一次性手套,最后拿上纸巾按电梯。她出门,我们在家心惊胆战。再说回来,妈妈拎着一大堆东西,除去摘除手套和口罩,还得把衣服换下放到阳台晾晒,最后还要把买来的东西一样一样地用酒精进行消毒!外出一趟,真是太不容易了!

病毒的到来还让我们产生了担忧、焦虑,甚至是多疑。外公看报纸时干咳了一声,我们就马上警惕起来,试探着问:“外公,你是不是不舒服呀?”外公笑起来:“你们是不是得了多疑症啊?”我们也笑了。

这个春节太不寻常了,我现在所能做的,就是乖乖呆在家里不出门,勤洗手,多喝水,多休息,多运动,希望疫情快快过去吧!

特别的网课

慈溪润德小学401班
应洋溢(证号2006528) 指导老师 陈文波

因为疫情的影响,我们的返校延迟,开启了新的学习方式——线上学习。这是前所未有的体验。

那天早晨8点20分,我们班的两位“新闻小主播”开启了我们线上学习之旅。他们精心准备的新闻播报,让我们认识到疫情的危险和时事动态。接下来,陈老师带我们进入语文世界。她有自己独特的上课方式,利用班级微信群为大家讲解上课。手机另一端的我们都想发言,无奈刚开始老师是点名的。

因为前两天一直轮不到我发言,我正暗自伤心,幸好这次增加了自由发言环节,提问解答的互动让课堂变得不再无味。有时陈老师还会把她精心准备的微课资料发上来,让我们理解得更深。课后,有不理解的可以随时随地问陈老师,她肯定会为你解答。通过小小的屏幕,就能轻松实现课堂学习,这是不是很新奇、很独特啊!

妈妈说,学习不仅仅只是跟着老师,更多的是要自我约束、自我钻研。最近的网课学习就是一块试金石,它能试验出我的学习是否需要老师和家长的监督。真正的学习应该是无需约束的,是自我需要的提升。



致敬逆行者

奉化区居敬小学502班
孙蕾(证号2017688) 指导老师 张晶

“禁足”的时光不无聊

慈溪实验中学初一(1)班
周佳奕(证号2006155) 指导老师 洪珂

宁静的书房中,阳光透过玻璃窗慷慨地撒下,照得我暖洋洋的。笔在指间转了一圈又一圈,身前的作业还是一片空白,思绪如烟花般在脑海中爆炸,又迅速化为灰烬落下。客厅里隐约传来主持人播报疫情的声音。窗外的大街上几乎没有人影,只有为数不多的汽车匆匆地赶着路。

哎!这样好的天气,本该是多好的游玩时光啊!车库里的滑板、自行车已经无聊了一个学期,足球和篮球也有好些日子没“宠幸”了,乒乓球拍积上了厚厚的灰……

手机的液晶屏幕亮了,我下意识地放下笔。看到“朋友圈”里,一位同学正好发上了一条,视线落在她的文字上:“寒假20天,收获满满!”紧接着是四个庆祝的表情。点开图,映入眼帘的是四本已经完成的练习,我猛然想起自己也买了,但只是三分钟热度,做了一天就将它们扔到了书柜的最顶端。急忙拿下来,打开一看,最近的练习时间为2019年9月28日。5个月了啊!我竟没有再碰过它们一次!关掉手机,我对着全黑的屏幕发着呆。在这个“软禁”的寒假里,多少人还在拼搏,在珍惜每一寸时光!

这时,母亲的“河东狮吼”又在朝我“轰炸”了:“佳奕!你看人家都做了多少题啦!你在干吗?”“晓得!”

好吧!“空谈误国,实干兴邦”,抓起笔,开始奋战吧!

防疫从我做起

鄞州区首南第一小学504班
李卓然(证号2000416)
指导老师 黄潇潇

因为一场突如其来的新冠肺炎疫情,使得大家都乖乖地呆在家里,往常热热闹闹的公园广场变得冷冷清清,节日里,商场、游乐场、饭店、宾馆等人员聚集场所都大门紧闭。

听妈妈说,2003年,有一个和这次病毒极为相似的呼吸道传染病,名字叫做“非典”,在钟南山爷爷的带领下,大家同心协力,最后成功战胜了“非典”疫情。

在这次的疫情期间,很多医务人员、警务人员都主动挺身而出,请求去武汉战疫,也有许许多多的慈善家纷纷筹集各种物资捐赠给武汉等地区。在这疫情紧急时刻,时间就是生命,为了病患能够得到更好的医治,我们还在武汉建起了火神山医院和雷神山医院。

我作为一名小记者,除了保护好自己外,也要贡献一份自己的绵薄之力。我通过采访社区的工作人员,聆听他们的心声,工作人员说,面对疫情,我们不能恐慌,要积极采取措施。接着,工作人员详细地对我讲了许多关于防控疫情的知识。

我们众志成城,共同抗疫,出门戴口罩,勤洗手,不聚会,不去人多的地方,吃煮熟的食物,绝不吃野味,关注权威信息,不信谣不传谣,冷静不恐慌。在家保持空气流通,多锻炼身体,增强免疫力,打赢一场全民防疫战。